
練馬区立中里郷土の森　30年度自然体験プログラムアンケート結果概要

1 調査実施概要

調査対象 ： 自然体験プログラム参加者

調査期間 ： 2018年4月～2019年3月

調査方法 ： アンケート用紙

有効回答 ： 399件

2 イベント参加者の属性

3 イベント内容について

「やや不満」「不満」とご回答いただいた方のご意見・ご感想（抜粋）

・こわかった

・ちょっとくさかった。におい。

・アメンボがしずんだから
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4 自然に興味関心をもつことが出来ましたか？

5 スタッフの対応はどうでしたか？

※未回答により有効回答数に満たない場合があります。

6 ご意見・ご感想（抜粋）

・草や花などの観察が楽しかった。

・鳥に関心を持てました。ありがとうございました。

・葉っぱのことが良く知れて良かったです。

・スタッフの人が親切にしてくれて、やさしかった。

・普段あまりにおいを気にしなかったので興味を持つことが出来ました。

・双眼鏡で鳥を見れたのがすごく楽しかったです。ありがとうございました。
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・土でおえかきも生きもの切り絵もとっても楽しかったです。子どももとても喜

　んでいました。無心で夢中になれてストレス解消できました。

・思いのほか、昆虫、生きものが多くて驚きました。子どもと一緒に楽しめる場

　所が増えました。

・事前の準備大変だったと思います。教材等の準備がよかったので子どもも興味

　をもって活動することができました。ありがとうございました。

・すごく勉強になりました。楽しかったです。

・実際に触れることもできてとても満足。

・クモがこわくなくなりました。

・三歳の娘もたくさん拾えてうれしそうでした。ありがとうございました。

・初めて鳥のすごさを知った。

・クイズが楽しかったです。

・また来たいです。

・17種類もの鳥を見ることができてよかった！声や尾の長さ、大きさなど、鳥の

　特徴をもっと知りたくなりました。

・目隠しをすると、音や触った感覚が研ぎ澄まされていく感じがしました。面白

　かったです。日常でも時々目をつぶってみようと思いました。

・また参加したいです。春の虫、夏の虫も探したいです。

・自然に生えている植物とハーバリウムの時の印象がちがくてびっくりしました。

・子どもがやりやすいように工夫されていて、参加した子どもたちみんな楽しく

　体験できていたと思いました。ありがとうございました。

・充実してて良かったです！

・普段、触れあえないヤゴ等の水の中の生物に触れることができて大変よかった

　です。

・子どもをほめるのが上手でステキです。ありがとうございました。

・本格的な塗り絵で驚きました。鳥の生態も知りつつ塗るということも勉強に

　なって良かったです。

・初めて来ましたが、とても楽しかったです。


